债券代码: 102381991.IB

债券代码: 102101988.IB

债券代码: 102281556.IB

债券代码: 012383693.IB

债券代码: 101900427.IB

债券代码: 012480873.IB

债券代码: 012481015.IB

债券简称: 23 川水电 MTN001

债券简称: 21 川水电 MTN001

债券简称: 22 川水电 MTN001

债券简称: 23 川水电 SCP003

债券简称: 19 川水电 MTN001

债券简称: 24 川水电 SCP001

债券简称: 24 川水电 SCP002

# 四川省水电投资经营集团有限公司 关于更换审计机构的公告

本公司发生变更审计机构事项, 具体情况公告如下:

#### 一、原中介机构基本情况

四川省水电投资经营集团有限公司(以下简称"四川水电")原审计机构为大信会计师事务所(特殊普通合伙)(以下简称"大信会计师事务所")。大信会计师事务所按照中国注册会计师审计准则的规定执行了审计工作,按照中国注册会计师职业道德守则独立于本公司,本公司2022年度财务数据已经大信会计师事务所审计,并出具了大信审字(2023)第14-00175号的标准无保留意见审计报告。

### 二、变更情况

## (一)变更原因

因公司正常业务开展需求,公司决定聘请致同会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2023-2024 年度财务会计报告审计机构。截至本公告出具日,公司与大信会计师事务所(特殊普通合伙)约定的审

计事项已全部履行完毕。

- (二)新任中介机构基本情况
- 1. 基本信息

名称: 致同会计师事务所(特殊普通合伙)

住所:北京市朝阳区建国门外大街 22 号赛特广场五层

经营范围:审计企业会计报表,出具审计报告;验证企业资本,出具验资报告;办理企业合并、分立、清算事宜中的审计业务,出具有关报告;基本建设年度财务决算审计;代理记账;会计咨询、税务咨询、管理咨询、会计培训;法律、法规规定的其他业务。(市场主体依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事国家和本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

#### 2. 执业资格和诚信情况

致同会计师事务所(特殊普通合伙)持有国家市场监督管理总局核发的统一社会信用代码为91110105592343655N的《营业执照》和中华人民共和国财政部核发的11010156号《会计师事务所执业证书》,且具有期货相关业务执业资格。截至本公告出具日,致同会计师事务所(特殊普通合伙)不存在被立案调查等情形。

#### (三)事项进展

审计机构变更后,相关审计工作已顺利移交,致同会计师事务 所(特殊普通合伙)已进行对我公司 2023 年年度报告的审计工作。

#### (四) 合法合规性

本次变更程序符合相关法律法规及公司章程的约定。

#### 三、影响分析

上述变更不会对公司日常管理、生产经营和偿债能力产生不利影响,截至本公告披露日,公司生产经营情况正常。

# 四、信息披露承诺

本公司及全体董事、监事、高级管理人员及履行同等职责的人员承诺所披露信息的真实、准确、完整、及时,并将严格按照银行间债券市场有关自律规则的规定,履行相关后续信息披露义务。

特此公告。

